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Főszerkesztői ajánló
Az idei Hunor Coop Szen-

tesi Lecsófesztivál több szem-
pontból is különlegesre si-
került, rám mégis a Magyar 
Szív- és Tüdőátültetettek 
Egyesületének főzőcsapata 
volt a legnagyobb hatással. Az 
egyesület elnökének szeme 
mosolygott, nyugalom köl-
tözött az asztaluk mellé, sok 
nevetéssel és életigenléssel. 
Tóthné Pataki Csilla azt mond-
ta, amióta új szívvel él, minden 
reggel hálaimával kezdi a na-
pot. A beszélgetésünk köz-
ben eszembe is jutott Oprah 
Winfrey Amit biztosan tudok 
című könyve, melyben a hála 
külön fejezetet kapott. Töb-
bet kellene kifejezni ezt az ér-
zést! Ha elvesznénk az elége-
detlenségben, az ürességben, 
az öröm hiányában és a sem-
mi sem jó állapotban, gondol-
junk arra, mi mindenért lehe-
tünk hálásak. Én például azért, 
hogy idén is ott lehetek a gát-
futáson, és hogy olyan em-
berekkel készíthetek interjút, 
mint Szabó Roland, aki a lap 
címlapján szerepel. Nem min-
denkinek húzzák előre zsinó-
ron az életét, küzdeni, kitar-
tónak lenni és felelősen élni 
nem egyszerű. Ha szeretne 
kikapcsolódni, nézzen szét a 
programajánlóban! Közeleg 
a Térfesztivál, a Kossuth téren 
felcsendülnek majd a legna-
gyobb Hooligans slágerek is.

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter

Darók József

A Hódmezővásárhelyi Szakképzési Centrum (HSZC) új Digitá-
lis Közösségi Alkotóműhelyt adott át két szentesi iskolája részé-
re. A Pollák és Zsoldos technikumok számos korszerű eszközzel 
gyarapodtak, melyeket pályaorientáció keretében más intézmé-
nyek diákjai is használhatnak.

A digitális közösségi termeket a 
Pollák Antal Technikumban, majd 
a Zsoldos Ferenc Technikumban 
Kincses Tímea, a HSZC főigazga-
tója és Ambrus Norbert kancel-
lár mutatta be szeptember 11-én, 
szerdán a sajtónak.

Élményszerű alkotás és 
tanulás 

A folyamatosan megújuló pá-
lyaorientáció jegyében négy vá-
rosban öt digitális alkotóműhelyt 
bocsát a tanulók részére a HSZC, 
köztük kettőt Szentesen. Az él-
ményszerű pályaorientáció, a te-
hetséggondozás színtereként em-
lítette Kincses Tímea a közösségi 
alkotóműhelyeket, ahol az általá-
nos és középiskolai diákok megél-
hetik, kibontakoztathatják kreati-
vitásukat tanórai keretek között, 

vagy tanórán kívül játékos for-
mában, élményszerűen alkothat-
nak. Az intézmények saját diák-
jain kívül a Hódmezővásárhelyi 
Tankerületi Központtal karöltve 
lehetővé teszik a 7. osztályosok 
technikaórájának színesítését is – 
tette hozzá a HSZC főigazgatója. 
Ez a korszerű terem a projektala-
pú oktatás céljait is szolgálja, ahol 
csapatban is megtanulnak dolgoz-
ni, mert az együttműködési kész-
ség nagyon fontos kompetencia a 
munkaerőpiacon – emelte ki a fő-
igazgató. 

Folytatódott a fejlesztés 
a Pollákban 

A szakképzési centrum az intéz-
ményeiben összesen 500 millió fo-
rint értékű informatikai eszközbe-
szerzést valósított meg.  Ebből a 

Pollákban mintegy 36 millió fo-
rintos beruházás történt, ami már 
a tavalyi évben elkezdődött. Tel-
jeskörűen felújították a termet, 
amelyben új bútorzat is helyet 
kapott, és az alkotóműhely mű-
ködéséhez elengedhetetlen mo-
dern eszközöket is beszerezték 
– mondta Ambrus Norbert, a szak-
képzési centrum kancellárja az ün-
nepélyes átadón. A Pollák techni-
kumot összesen 56 számítógéppel 
40 millió forint, 11 okostáblával 12 
és fél millió és 2 nagyteljesítményű 
nyomtatóval 3,7 millió forintos ér-
tékben támogatta a központ. 

Minden okostábla a helyén van 
már – mondta Kovács Attila, Pollák 
technikum igazgatója, aki bemu-
tatta a 3D-s nyomtatóval készült 
produktumokat is.

Bátran tervezhetnek a 
Zsoldosban

A Zsoldos Ferenc technikum 
B épületének új laborjában a ha-
gyományos és a digitális eszközök 
ötvözetét kínálják a foglalkozá-
sokon. Az alkotóműhely is színe-
síteni fogja az intézmény pályao-
rientációs tevékenységét.

Rendkívül rossz állapotban volt 
a terem, ahol a padlótól a men�-
nyezetig mindent kicseréltek. A 
felújítás és az oktatáshoz szüksé-
ges gépek beszerzése mintegy 
55 millió forintból valósult meg 
– tudtuk meg Ambrus Norbert 
kancellártól. A Zsoldos 52 darab 
számítógéppel gyarapodott 38 
millió forint összegben, továb-
bá 18 okostáblával több mint 20 
millió forint értékben, valamint 5 
nagy teljesítményű nyomtatóval 
közel 10 millió forintért.

Balázsné Szabó Erzsébet szemé-
lyében bemutatták a HSZC Szen-
tesi Zsoldos Ferenc Technikum 
szeptember 1-től kinevezett igaz-
gatóját. Az új intézményvezető el-
mondta, az egykori villanyszerelő 
műhelyben a programozástól a 
gépészetig több területet is lefed-
nek. Ide most már bátrabban tud-
nak tervezni – tette hozzá.

Digitális alkotóműhelyeket adtak át
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Szeptember 1-től a Szege-
di Pinceszínház vette át a Tóth 
József Színház és Vigadó üze-
meltetését. Az új évadról, a 
műsorokról, valamint a jegy- 
és bérletárusításról tartottak 
tájékoztatót szeptember 5-én. 

Mint ismert, a város vezeté-
se három évvel ezelőtt kötött 
együttműködési szerződést a 
Békéscsabai Jókai Színházzal, a 
társulat változatos, szórakoztató 
előadásokkal és programokkal 
szórakoztatta a helyi közönsé-
get. Ez az együttműködés azon-
ban idény nyáron véget ért. 

Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester visszatekintett a múlt-
ra, és mint mondta, a város so-
kat küzdött azért, hogy a színház 
újra megteljen élettel. Bízik ab-
ban, hogy ez most is megvalósul 
majd a szegediekkel. 

Kancsár Orsolya, a Szegedi Pin-
ceszínház ügyvezetője elmond-
ta: a 24. évadukat kezdik meg az 
idén, mindig is kőszínházi struk-
túrában gondolkoztak. Céljuk az, 
hogy kialakítsák a szentesi szín-
ház egyedi, önálló arculatát. Több 

elismert művésszel és rendező-
vel dolgoztak már együtt, így szá-
mos sikeres előadás született az 
évek alatt. Az eddig megerősített 
kapcsolatrendszerület is bevetik 
a szentesi színház szakmai mun-
kájának érdekében. Szeptember 
27-re egy gálaműsorral készül-
nek, ami ingyenes lesz, de a rész-
vétel regisztrációhoz kötött.

Varga Bálint művészeti veze-
tő ismertette a műsorpolitikáju-
kat, melynek fontos eleme az új 
és kortárs magyar drámák bemu-
tatása, valamint a fiatal tehetsé-

gek támogatása. Szentesen is ezt 
a szellemiséget kívánják képvisel-
ni, megőrizve a színház meglévő 
bérletrendszerét, amely hat fel-
nőtt és hat gyermek- és ifjúsági 
előadást tartalmaz. A régi bérlet-
rendszert megtartják.

A 2024/2025-ös évad tervei:
A felnőtt bérlet előadásai kö-

zött klasszikus és kortárs dara-
bok szerepelnek: Molière Kép-
zelt beteg című komédiája, Olt 
Tamás ABSZINT című zenés zu-
hanása, valamint Fenyő-Tasnádi 
Made in Hungária című musical-

je. Játsszák majd Molnár Ferenc 
Játék a kastélyban című vígjáté-
kát, Varsányi Anna Gong című 
szatirikus komédiáját és a Me-
seautó musical comedy is helyet 
kap a programban.

A gyermek- és ifjúsági bérle-
tek is változatos előadásokat kí-
nálnak, köztük itt lesz Móka Miki 
Mókatára, Lázár Ervin Négyszög-
letű kerek erdője, a Varázsnagy-
mama és Rémusz bácsi is mesél 
majd. 

A tervek között szerepel a szín-
ház „csillárjának” bemutatása, 
mely az országban is ritkaságnak 
számít, valamint backstage-be-
járások, ahol a látogatók bepil-
lanthatnak a színfalak mögé. Ki-
állítások és tárlatvezetések is 
gazdagítják majd a programkí-
nálatot, melyek Szentes városá-
nak történetét mutatják be.

Hosszú távú céljuk, hogy a Tóth 
József Színház elismert helyet 
foglaljon el Magyarország szín-
házi térképén, és nemcsak helyi, 
hanem országos és nemzetkö-
zi szinten is jelentőséggel bírjon. 

Herka Béla

A HUNOR-COOP Lecsófesz-
tivál a páratlan ízek mellett az 
új barátságok és külföldi kap-
csolataink ápolásának szín-
helye is. Az idén sem volt ez 
másképp! Az igazán szeren-
csések már pár nappal hama-
rabb érkeztek hozzánk, így 
még inkább részesei lehettek 
a hagyományos szentesi ven-
dégszeretetnek, és bensősé-
gesebb képet kaphattak váro-
sunk pezsgő hétköznapjaiból. 

Elsőként a bulgáriai Sevlie-
vo városából érkezett delegáci-
ót köszönthettem, és úgy tűnt, a 
hosszú út után sem voltak fárad-

tak egy jó hangulatú beszélgetés-
re. A két város közötti kapcsolat 
sok-sok évvel ezelőtt kezdődött 
a bolgárkertészeknek köszönhe-
tően. A múlt közös kapcsolódá-
si pontjai már bőven megadták 
a kezdő témakört, de a törté-
netek mögött megjelent napja-
ink világa is. Megismertük egy-
más értékrendjét és hétköznapi 
életünk tapasztalatait. Az angol 
nyelv, mint közös kapocs alkal-
mas volt arra, hogy mélyebb be-
szélgetésekbe is belemenjünk. Jó 
érzés volt átélni azt, hogy noha 
anyanyelvünk különböző, mégis 
számos területen ugyanúgy gon-
dolkodunk. Gyakorta tapasztal-
tam bolgár vendégeink mellett, 

hogy a jó humor nyelve „nem-
zetközi”. A programunk megle-
hetősen szoros volt, hiszen igye-
keztünk mindent megmutatni, 
ami Szentes, sőt még túl is mutat 
városunk területén. Ennek példá-
ja volt az Ópusztaszeri Történelmi 
Nemzeti Emlékpark is, ahol szinte 
múltunkban találhattuk magun-
kat a Feszty-körkép láttán. A ma-
gyar gasztronómiába is tettünk 
ízutazást, és kiderült, hogy ven-
dégeinktől sem áll távol a csípő-
sebb ízvilág.

Másnap Sepsiszentgyörgyről 
érkező látogatóinkat vártam. Az 
Erdélyből érkezők gyorsan ös�-
szebarátkoztak bolgár vendége-
inkkel is, és hamarosan a vajda-
sági testvértelepülésünk, Topolya 
képviselői is megérkeztek. 

A testvérvárosi vendégek az 
önkormányzat csapatánál kós-
tolták meg a polgármester által 
főzött lecsót. Mini lakossági fó-
rum és fogadóóra is kerekedett a 
fakanál mellett, amit nem bánt a 
városvezető. Szabó Zoltán Ferenc 
elmondta, hogy ősszel a progra-
mok is dúsabbak lesznek, és igye-
keznek eljutni a testvérvárosi ren-
dezvényekre. A vendéglátás nem 

csak szórakozásról, hanem a kö-
zös pályázati lehetőségekről, a 
kapcsolatépítésről is szól. A leg-
főbb cél a települések fejlődése, 
a kulturális és sportkapcsolatok 
mellett az együttműködés fon-
tosságát hangsúlyozta. 

Az elmúlt néhány napban to-
vább erősítettük a partnerséget 
és barátságot, mely túl mutat kö-
zös nyelvhasználaton vagy akar 
földrajzi határokon. Hiszem, hogy 
hamarosan újra találkozunk!

Színházat üzemeltetni méltó ügy

Határainkon túli partnerség a barátság jegyében
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Bár, nagy szárazságot, aszályt élünk 
meg még a napokban is, érdemes fi-
gyelni a vízelvezető árkokra. Agócs 
Lászlóné önkormányzati képviselő 
azért kereste fel szerkesztőségünket, 
hogy a lakosok minél szélesebb kör-
ben tájékozódjanak az ingatlanjaik 
előtti árkok jelentőségéről és megfele-
lő gondozásáról. 

Sajnos, sok helyen tapasztalható, hogy 
az ingatlanok előtt lévő közterületi csapa-
dékvíz-elvezető árkok elhanyagoltak: nem 
tisztítják rendszeresen. Az egyéb hulladékok, a benőtt növényzet, a 
részben vagy teljes egészében betemetett árkok akadályozzák, vagy 
teszik lehetetlenné a csapadékvíz szabad elfolyását. 

Probléma akkor adódik, ha a szikkasztó ároktípus vízelvezető kapa-
citása kisebb, mint belefolyt víz mennyisége, ezért a nagy esőzések al-
kalmával az árok képtelen a benne lévő vizet megtartani, azaz az árok 
kiönt. Ezt a helyzetet az is előidézheti, ha az árok és annak áteresze el-
tömődik, mert nem kellően tiszta. A lecsökkent vízáteresztő képesség 
miatt nem lesz egyenletes vízelosztás. 

– Sokan, az árkokat növénymentesítés-
sel, vagyis gyomírtó használatával próbál-
ják „rendben tartani” – magyarázta Kiss 
Ferenc. A városellátó intézmény csoport-
vezetője Szentes Városellátó Nkft. munka-
társa hozzátette, hogy a gyomírtók mel-
léktermékei károsan hatnak a környezetre 
és az egészségre. Ennél azonban nagyobb 
probléma az, hogy a földmedrű árkok nö-
vényzet nélkül nem képesek megtartani 
medrüket, hiszen a folyamatos esőzés ki-
mossa a földet. A fellazult földet viszont 
nem lehet visszapakolni, és egy újabb eső-
zés esetén hasonló helyzet alakul ki. Véle-

ménye szerint szemléletváltásra lenne szükség, jó lenne, ha az ingatan-
tulajdonosok belátnák, a kicsit füvesebb vagy gazosabb árok is sokkal 
jobb, mintha kopaszon áll.

– Tudjuk, hogy a tologatós fűnyíróval nehéz levágni a füvet, motoros 
kaszával nem mindenki rendelkezik, mégis, arra kérném a lakosságot, 
hagyjon növényzetet az árkokban – tette hozzá Kiss Ferenc. Tapasz-
taljuk, hogy a háztulajdonosok – azt gondolva, hogy ezzel megszűnik 
a probléma, – sokszor inkább betemetik az árkot. Ez viszont szigorú-
an engedélyköteles, és az önkormányzat vagy a városellátó intézmény 
Szentes Városellátó Nkft. kizárólag műszaki indokoklással támogatja.

Az árok betemetésnek az a veszélye, ha bármilyen csapadékvíz el-
vezetési gond adódik, az nem látszik, mert a cső be lett temetve. Hos�-
szabb ideig is áztathatja a környéket a víz, mire kiderül, hol záródott 
el az elfolyás útja. Az árkoknak nem csak elvezető, hanem szikkasztó 
és tározó szerepe is van. Nagy eső esetén, akár hosszabb ideig is tud-

ja tárolni a vizet. A saját veszélyezettségünket növeli a befedett árok, 
ha ritkábban ugyan, de nagyobb mennyiségben esik csapadék – szö-
gezte le a csoportvezető. Kiss Ferenc szerint a 10 évvel ezelőtti állapo-
tokhoz képest szembetűnően megnőtt a befedett árkok száma, és az 
ebből adódó következmény is. 

A csapadékvízelvezető árkok és a mirhók műszaki rekonstrukciója 
tartozik a városellátó feladatai közé. Az általános karbantartás nem, 
de például a járdák csatornakereszteződése az ő feladatuk. Ezekből a 
Felsőpárton van a legtöbb. A témakört szabályzó önkormányzati ren-
delet szerint az ingatlan tulajdonosa köteles gondoskodni a járdasza-
kasz melletti nyílt árok és ennek műtárgyai tisztántartásáról, kaszálásá-
ról, a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok és egyéb 
hulladékok eltávolításáról. 

– Tavaly fogadta el a képviselő-testület a 
közösségi együttélés szabályairól szóló új 
rendeletet, melyben új tényállás szerepel. 
E szerint a közterületek, a lakókörnyeze-
tünk megóvása érdekében az ingatlanok 
tulajdonosának vagy használójának köte-
lessége az ingatlan előtti közterület rend-
ben tartása, amibe az árkok tisztántartása 
is beletartozik. A vízelvezetést biztosítani-
uk kell – nyilatkozta lapunknak dr. Danyi 
Katalin aljegyző. Területi ellenőrzés vagy 
bejelentés alapján vizsgálják az árkokat.    

A hivatkozott önkormányzati rendelet-
ben foglalt szabályok be nem tartása, vagy megszegése esetén termé-
szetes személy esetében 150.000 forintig, jogi személy és jogi szemé-
lyiséggel nem rendelkező szervezet esetén 1.000.000,- forintig terjedő 
közigazgatási bírság szabható ki. De, mint elhangzott, nem a bírság ki-
szabása a cél, így első körben még felszólítják az ingatlan tulajdonosát 
vagy használóját mulasztásának pótlására. A legfontosabb azonban a 
szemléletváltás lenne, melyre Agócs Lászlóné önkormányzati képvise-
lő is felhívta a figyelmet a téma fontossága kapcsán. 

A csapadékelvezető árkok tisztántartása
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A Magyar Paprika Napját im-
máron tizenharmadik alkalom-
mal rendezte meg a Délalföldi 
Kertészek Szövetkezete a hun-
garikum Szentesi paprika ha-
zájában.  Az ágazatot sújtó ki-
hívások mellett a pozitívumot 
próbálják minden nehézség mö-
gött meglátni, és élni a lehető-
ségekkel – fogalmazták meg a 
szakmai találkozón.

 A 2012-ben indult szakmai nap 
minden évben sikeresen mutat-
ja be a paprikaágazat egy-egy te-
rületének eredményeit, időszerű 
feladatait. Az érdeklődők ezúttal 
is betekintést kaphattak a hazai 
paprikatermesztés aktuális kérdé-
seibe, a minőségi termelés lehe-
tőségeibe, termesztéstechnoló-
giai újításaiba, illetve szó esett az 
időszerű kihívásokról is.

Talpon van az ágazat
A kertészet az ágazatot sújtó 

minden nehézség ellenére talpon 
van – dicsérte a hajtatókertészeket 
Apáti Ferenc, a FruitVeB Magyar 
Zöldség-Gyümölcs Szakmaközi 
Szervezet és Terméktanács elnö-
ke. Többek között a klímaváltozás 
hatásaival is meg kell küzdeniük, 
azonban a hajtatókertészek azok, 
akik zárt termesztési körülmények 
között a leginkább fel tudják ven-
ni a harcot a káros időjárási hatá-
sokkal az elnök szerint. Ezen túl 
ők azok, akik stabil foglalkoztatást 
is tudnak biztosítani. Nagyon ne-
héz az agrárium helyzete, de a vál-
tozékony klimatikus és természe-
ti, gazdasági körülmények között 
a hajtatókertészeké a leginkább 
válságálló ágazat –fogalmazott a 
terméktanács elnöke. Az energia-
válságra megoldást az olcsó ter-
málenergia jelenthet, ha tartósan 
használhatjuk 2027 után is – véli 
Apáti Ferenc.

Szentesi vagányok 
mintaboltja

A paprika napjának szervező-
jeként Nagypéter Sándor, a Délal-
földi Kertészek Szövetkezetének 
elnök-ügyvezetője köszönhette 
a rendezvényen az Agrárminisz-
térium megjelent tagjait, illet-
ve meghatározó szakmai szerve-
zetek elnökségeit és a Délkertész 
termelőit. Az elmúlt három év 
rendkívüli kihívásokat tartogatott 
mindannyiuk számára. A visszafo-
gott fogyasztói magatartás nagy-
ban befolyásolta az idei termelési 
árakat, és a legnagyobb problé-
mát abban látják, hogy a harmadik 
tagországgal származó importtal 

szemben nehéz felvenni a ver-
senyt. Az Európai Unió minőség-
biztosítási követelményeinek való 
megfelelés okoz jelentős többlet-
költséget.

Az inflációs válság is komolyan 
érződik a háztartásokban. A zöld-
ségek árai a 2021-es szintre estek 
vissza, a paprikafélék esetében a 
tavalyihoz képest 7-10 százalé-
kos  termelői árcsökkenés követ-
kezett be.

Nagypéter Sándor szerint a kis-
kereskedelmi áruházláncoknak 
elévülhetetlen szerepe van a la-
kossági fogyasztás élénkítésében. 
Az elnök kitért az akciók fontossá-
gára is, azok nélkül nincs érdemi 
fogyasztás.

Szövetkezetük szempontjából 
pozitívum, hogy ebben a fogyasz-
tói válságban is töretlenül képe-
sek voltak növelni – méghozzá 12 
százalékkal – a belföldi áruházlán-
cokba beszállított árumennyisé-
get. Ezt a teljesítményt az elnök 
meglátása szerint a tudatos ke-
reskedelmi és turisztikai, valamint 
erős marketingstratégiájuknak kö-
szönhetik. Belföldi jelenlétüket to-
vább akarják fokozni, a saját már-
kák pozicionálásában fontos, hogy 
közvetlen kapcsolatban legyenek 
a fogyasztókkal. Ennek érdekében 
Szentesi vagányok név alatt ha-
marosan mintaboltot nyitnak és 
online vásárlási lehetőséget is kí-
nálnak –magyarázta a Délkertész 
elnöke, aki elárulta, idén közel 50 
beruházási projektjük van, 1.9 mil-
liárd forint értékben. 

Kapaszkodási lehetőség
Hogy mibe kapaszkodhatnak a 

termelők, vagyis a pályázati lehe-
tőségeket mutatta be Feldman 
Zsolt, az Agrárminisztérium me-
zőgazdasági és vidékfejlesztésért 
felelős államtitkára. A 2015-ben 
indított és a jövő év végén záru-

ló támogatási ciklusban hétezer 
különböző beruházást segítettek 
185 milliárd forintból.  Az új, 2023-
2027 KAP Stratégiai Terv nyújtot-
ta lehetőségeket is részletezte az 
államtitkár, a tájékoztatás érdeké-
ben létrehozták a kap.gov.hu ol-
dalt, amelyen az összes felhívás 
megtalálható. Feldman Zsolt el-
mondta, a pályázatoknál jelen-
tősen átalakították az értékelé-
si szempontokat, hogy tényleg 
azok a gazdasági szereplők kapja-
nak lehetőséget és jussanak forrá-
sokhoz, akik azt megalapozottan 
fogják felhasználni. Többek között 
eszközbeszerzésre, technológia és 
tárolókapacitás fejlesztésére is be-

nyújtható pályázat.
Az előadásokat kiegészítették a 

kiállítók, akik standjainál megáll-
va a paprikaágazat számos terü-
letéről, az öntözéstechnológiától 
kezdve növényvédelemről, ter-
mésnövelő anyagokról, talajkon-
dicionáló készítményekről és bio-
lógiai növényvédelemről is eszmét 
cserélhettek a termelők, szakem-
berek.

A programban délután az el-
méletet felváltotta a gyakorlat: 
TÉSZ-termelők kertészeteiben – 
Sánta Zsolt, Szécsi László és a Bart-
ha János Kertészeti Szakképző Is-
kola gyakorlókertjében – tehettek 
látogatást a résztvevők.

13. Magyar Paprika Napja a hungarikum hazájában

A hajtatókertészet állja a válságot
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Halupa Eszter

Több, mint 180 bográcsban 
főzték szeptember első hét-
végéjén a klasszikus magyar 
ételt, a lecsót. Pénteken szalon-
nasütésen sercegett a zsír, ami-
kor a kenyérhez ért, szomba-
ton pedig „lecsólázban” égett 
a város apraja-nagyja. 

Az 500 forintos belépő nyere-
ményjegy is volt egyben, érté-
ke pedig levásárolható a Hunor 
Coop üzleteiben. A helyi fellépők 
mellett a Club54 repített vissza a 
2000-es évek bulihangulatába, 
majd tűzijáték koronázta meg 
az estét. A bográcsok mellett sé-
tálva nem hiába lett füstszagú 
a mikrofonszivacs. Az alapanya-
gok „szentháromságát”, vagyis a 
hagymát, a paprikát és a para-
dicsomot, a Hunor Coop bizto-
sította. 

Bede Róbert mesterszakács 
már sokadik alkalommal vett részt 
a lecsófesztiválon. Régi barátjával, 
Szőke Andrással, – akit Bandiként 
becéz – egyszerű, csirkemájas le-
csót készített.  A lapos sütőtepsi 
körül gyorsan összegyűltek a kí-
váncsi tekintetek, aki kóstolta a 
látványkonyha ress, fűszeres éte-
lét, dicsérettel nyilatkozott. A mes-
terszakács, aki a Brigádnapló című 
Szőke-filmben is szerepelt, bízik 
abban, hogy az 50. lecsófesztivá-
lon is főzhetnek a látogatóknak. 
Elismeréssel szólt a csapatokról, 
a hangulatról és a legújabb főzé-
si ötletekről.

Szőke András arról mesélt, hogy 
élete egyik legjobb lecsóját Kun-
szentmártonban kóstolta, ami 
Balla Demeter Kossuth-díjas fo-
tográfus receptje alapján készült. 
Különlegessége az volt az ételnek, 
hogy sárgabarackkal ízesítették, 
a gyümölcs aromája, édessége a 
paradicsommal együtt fantaszti-

kus selymes ízt adott a lecsónak. 
Noha ezer szállal kötődik Szentes-
hez, Taliándörögdön él, ahol a falu-
si, népi környezet örökségét ápol-
ja, közösségi programokon főz és 
humorával is fűszerezi az ételeket. 

Bogrács mellett találkoztunk 
Pengő Lászlóval, aki 67 évesen 
kapott új szívet, és hihetetlen 
úszóeredményeire a szentesiek is 
büszkék. A hétvégi főzésre sorstár-
sai, a Magyar Szív- és Tüdőátülte-
tettek Egyesületének tagjai is el-
jöttek, érkeztek vendégek Győrből, 
Salgótarjánból, Nagykovácsiból, a 
fővárosból és a Pilisből is. Szívba-
rát padlizsános lecsót készítet-
tek, a csapatépítővel egybekötött 
látogatásukat pedig mozgással 
egészítették ki. Ez azért is fontos, 

mert ezzel tudják a gyógyszerek 
mellékhatásait enyhíteni. Az üdü-
lőközpontban szálltak meg, így a 
nap reggeli úszásedzéssel kezdő-
dött, amit Pengő László tartott a 
lelkes csapatnak. Tóthné Pataki 
Csilla, az egyesület elnöke hat éve 

él szívtranszplantáltként, és azóta 
minden reggel hálaimával kezdi 
a napot.  A szervátültetettek szö-
vetségében mentorként fordul-
hatnak hozzá a sortársak, akiknek 
életkedvet és bátorítást tud nyúj-
tani. A bíztatás rengeteget jelent. 

Mészáros Zoltán, a Hunor Coop 
Zrt. elnök-vezérigazgatója, aki 
a csapatokat az idén is szemé-
lyesen üdvözölte, a látványfőzés 
mellett a Morvaországból érke-
zett Coop-vendégek látogatását 
emelte ki. 

– Igaz, káposztás (és nem le-
csós!) korhelylevest készítettek, 
de sikerült belecsempészni szen-
tesi ízeket is ételbe! – mesélte ne-
vetve Mészáros Zoltán. 

Vendégei, köztük a Morvaor-
szágból érkezett Ratveiský Mar-
ko, a Coop Beskydy elnöke, aki-
ket már csütörtök óta kísért, 
végig látogatták a Hunor Coop 
üzleteket. A palack-visszaváltó-
rendszer iránt érdeklődtek a leg-
inkább, mert Csehországba még 
nem vezették be ezt az újrahasz-
nosító folyamatot. Kellemes meg-
lepetésként értékelték az üzletek 
reklámanyagait, kampányait. A 
munka mellett jutott idő a szó-
rakozásra is, a helyi természeti és 
épített értékeket tekintették meg, 
és tetszett nekik a város. Káposz-
tás ételük pedig különleges szín-
foltja volt a fesztiválnak. 

A főzés vidám hangulata az 

idén is átlengte a Rákóczi utcát, 
ahol a jóbarátok egymásra talál-
tak és az ellenségek kibékültek.

Citromos-mézes,  
tökös-babos főpróba

Kreatív és erőt adót lecsó is ro-
tyogott a bográcsokban. Saját 
paprikakülönlegességeik felhasz-
nálásával készült a Czirok csapat 
lecsója, a koncepciójuk az volt, 
hogy nemzeti színeinket is meg-
jelenítsék: a kolbász adta a piro-
sat, a paprika a zöldet és citrom-
sárga paradicsom is került bele. 
Pici mézzel is kiegészítették főzt-
jüket, ami a zöldpaprika ízét si-
mítja ki – magyarázta Czirokné 
Gömöri Szilvia, aki elárulta, most 
főzi ezt életében először. Papri-
ka és paradicsomkülönlegessé-
gek termelésével foglalkoznak, 
mindennapjaik tehát a kertjük-
ben már régóta a lecsóalapanya-
gok közelségében telnek, a lecsó-
fesztiváltól azonban mindezidáig 
távol maradtak, legalábbis ami a 

Lecsófesztivál – avagy mi főtt a bográcsban? 

I. helyezett: Vásárhelyi Ízök Csapata: székely lecsó
II. helyezett: Földünk aranya: mézes-citromos lecsó

III. helyezett: Orosházi Rotary Club: hagyományos lecsó
Különdíjasok:

Cseh Coop Beskydy Csapata: káposztás lecsó
Dr. Papp László Bírkózó Egyesület: májas lecsó

MSZTE Szervátültetettek csapata: szívbarát lecsó
Groupamák a gáton: hagyományos lecsó felturbózva

Nagykunhús és Kórógy PIG Csapata: teszi-veszi pangó lecsó gazdagon
202.sz. szegvári ABC csapata: tarjás lecsó
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Fennállásának hetvenötö-
dik évében sem lassít a Szen-
tes Városi Könyvtár, számos 
rendezvényük mellett lépést 
tart a korszerű igényekkel is. A 
neves szakemberek előadásai 
szentesi témákat is érintettek, 
a jubiláló bibliotéka értékes 
ajándékot is kapott az Orszá-
gos Széchenyi Könyvtártól.

Az ország minden tájáról ér-
keztek kollégáik a szeptember 
9-i szakmai napra, ami alkalmat 
adott az évforduló megünnep-
lésére is. 

– Mintegy nyolcvan könyvtá-
ros fogadta el meghívásunkat, 
Szekszárdtól Veszprémig, Egertől 
Szegedig, hét előadóval – mond-
ta lapunknak Szekeres-Dancsó 
Mónika, a bibliotéka igazgatója. 
Az előadásokon szóba került a 
közgyűjtemények társadalmi fe-
lelősségvállalása és a fenntartha-
tóság kérdése, a zöldkönyvtárak 
szerepe is.

– A könyvtárak gyönyörű és 
nyugodt helyszínei annak az 
emberi igénynek, amit a köny-
vek nyújtanak. A könyvtárosok 
feladatai az elmúlt évtizedek-
ben kritikusan megnőttek, na-
gyon kell tartani az iramot a ki-
hívásokkal, de biztosítani kell ezt 
a nyugodt miliőt is, könyvet adni 
a kezünkbe – osztotta meg gon-
dolatait Szabó Zoltán Ferenc pol-
gármester a rendezvényen.

A városi könyvtár jubileuma 
alkalmából Vágvölgyi Zoltán, 
az intézmény igazgatóhelyette-
se tekintette át az elmúlt 75 év 
történéseit. A szentesi könyvtár 
1949-es létrejötte összefügg a 
korszak kultúrpolitikájával. A szo-
cialista propaganda célba juttatá-
sa mellett a dolgozók műveltsé-
gi kultúrájának emelését is szem 

előtt tartották. Az országosan 
megalapított közkönyvtárak kö-
zött volt a szentesi körzeti könyv-
tár, ami a Farkas Mihály utca 13. 
alatti épületben nyitotta meg 
kapuit 1949. május 1-jén. Körzeti 
könyvtárból járási könyvtár lett, 
ennek első igazgatója 1953-tól 
Berezvai Lajosné volt, egy rend-
kívül agilis könyvtáros, aki a kicsi 
állományból egy igazi könyvtárat 
szervezett, a kultúra fellegvárává 
tette. Az ő ideje alatt, 1960-ban, 
a megyében elsőként vezették be 
az addig megszokott zárt könyv-
kölcsönzés helyett a szabadpol-
cos rendszert, és felgyorsult az 
állománygyarapítás, ezerszámra 
vásárolták az olvasnivalót.

A városi könyvtárnak a nyolc-
vanas években 8 ezer beiratko-
zott olvasója volt, ez a város la-
kosságának egynegyedét tette ki 
– említette Vágvölgyi Zoltán. Ki-
nőtte helyét a bibliotéka, 1984-
ben és 1998-ban volt nagyobb 
horderejű költözés, 26 éve fog-
lalja el jelenlegi helyét: a romos 
állapotából megmentett egyko-
ri zsinagógában talált otthonra.

Szolgáltatásai között a kezde-
tektől irodalmi estek, író-olvasó 
találkozók jelezték, hogy itt már 
egy komoly könyvtár működött. 
Annyira, hogy bizonyos estek-

re már kiléptek a könyvtár falai 
közül, és a színházba szerveztek, 
akár 4-500 fős közönség számára 
is rendezvényeket. A 70-es évek-
ben zenesarok, majd zeneterem 
működött, ami még könyvesbol-
tot is üzemeltetett, a későbbiek-
ben saját kiadású helytörténeti 
kötetek is napvilágot láttak.

Az intézmény vezetőiről is 
megemlékezett az előadó, Berez-
vai Lajosné, Varjasi Judit, Majté-
nyiné Túri Katalin, G. Szabó Lenke 
már nincsenek közöttünk. Szitás 
Mihályné, Szűcs Ildikó, Sallainé 
Gresó Klára is irányította az intéz-
ményt, az utóbbi években pedig 
Dancsó-Szekeres Mónika.

A minősített könyvtár címet 
is elnyert szentesi intézmény-
nek is új kihívásokkal kell szem-
be néznie az internet világában. 
Az új csatornák ontják maguk-
ból az információkat és azokat 
a tartalmakat, amelyeket hosszú 
időn át a könyveken és a folyóira-
tokon keresztül tudtunk elérni. A 
könyvtár feladata az is, hogy se-
gítsen a digitális eligazodásban. 
Ehhez a gondolathoz szorosan 
kapcsolódtak szakmai előadá-
sok a rendezvényen. Tímár Fe-
renc nyugalmazott könyvtáros 
az e-könyvtárban található doku-
mentumokról szólt részletesen.

A szentesi bibliotéka számára 
Rózsa Dávid, az Országos Széché-
nyi Könyvtár főigazgatója szolgált 
fontos bejelentéssel. Mikrofilm te-
kercseken fellehető szentesi do-
kumentumokat, periodikákat sze-
retett volna kérni tőlük a város, ez 
14 ezer folyóiratot tett ki, 90 ezer 
oldalon, amely felöleli a település 
huszadik századi történetének 
első felét. A fővárosi könyvtár ezt 
mind digitalizálta. 

– Kimondottan keressük azo-
kat az együttműködési lehető-
ségeket, amelyek keretében egy 
helyi közösség a számára fontos 
dokumentumokat digitalizálhat-
ná. Az ilyen helytörténeti jellegű 
projektjeink közül ez a legna-
gyobb. Olyan lapokról beszélünk, 
mint a Szentesi Napló és elődei, 
a Szentesi Kisgazda, Csongrád 
Megyei Hírlap, ezek több ezer 
számból állnak, tovább Csong-
rád vármegye hivatalos lapja, ami 
1903-1946 között közel 1500 fü-
zetet ölel fel, az Alföldi Friss Új-
ság és utódlapjai bőven ezer fö-
lötti folyóiratszámot jelentenek. 
Az elmúlt hónapokban a digita-
lizálóműhelyünk és periodikafel-
dolgozó osztályunk munkatár-
sai éjjel-nappal dolgoztak azon, 
hogy ezeket elkészítsük, és szá-
monként elérhetővé tegyük. Azt 
jelenthetem most be, hogy a hét-
végén az utolsó számok is felke-
rültek az elektronikus periodika 
archívumba, és mostantól fogva 
a teljes tartalom mindenki szá-
mára elérhetővé válik – ezzel a 
jó hírrel kívánt boldog intézmé-
nyi 75. születésnapot a szentesi 
könyvtárnak a főigazgató.

A gyermekkönyvtár is jubilál 
az idén: 60 éve annak, hogy ön-
álló épületbe költözött, ezt az év-
fordulót majd decemberben sze-
retnék megünnepelni egy családi 
nap keretében.

Ajándékot kapott a 75 éves könyvtár

főzést illeti. Most akadtak segítő-
ik, ezért elhatározták, hogy vég-
re főznek is, a Rákóczi utcai sza-
kaszon az egyik legvidámabb, 
legzajosabb csapatként. 

Felhívták magukra a figyelmet 
a Kála előtti szakaszon főző kis-
kunfélegyházi birkózók is, akik 
szentesi sporttársaik meghívá-
sára érkeztek a lecsófesztiválra. 
Látszott, ezt a megmérettetést 
is nagyon komolyan vették, még 
ha már nem is versenyre megy: a 
helybeli birkózókkal közös, feldí-
szített asztaloknál fogyasztották 
főztjüket, melyet négy bogrács-

ban kevergettek az izmos karok. 

A birkózósport összetartja az em-

bereket, 10 évvel ezelőtt már jár-

tak itt egy nagy csapattal, meg is 

nyerték egyszer a lecsófőző-ver-
senyt, amikor 300 bográcsban 
főtt az étel. Minden héten főzőcs-
kéznek a csapattal, főztek már 
400 fős birkózó-versenyre is 80 
kiló marhából, nem idegenked-
nek tehát a kihívásoktól – árulták 
el. Nem is a mennyiség a lényeg, 
mert ebből, akármennyire nagy 
étkű is valaki, nem tud megenni 
sokat, annyira laktató. Kacsamá-
jas és tökös-babos lecsót főztek, 
kis laskagombával megbolondít-
va – tudtuk meg R-Nagy József-
től, birkózó körökben Rexy-től, 
aki előző héten próbálta ki elő-
ször ezt a receptet.
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Halupa Eszter

A sors kifürkészhetetlen. 
Nem tudni, miért épp abba a 
családba születünk, ahová, 
és nem tudni, azt sem, hogy 
a családból hozott örökség-
gel hogyan leszünk képesek 
boldogulni az életben. Sza-
bó Rolandnak hamar fel kel-
lett nőnie. Édesanyja egyedül 
nevelte, a nagyszülőknél cse-
peredett fel, és korán megta-
pasztalta a kemény munkát. 
Eleinte a szórakozáshoz ke-
reste a pénzt, ma már a családi 
házat szépíti, és gyermekei jö-
vőjére gondol. A 25 éves Trak-
torbolt Kft.-nél dolgozik, ez az 
első munkahelye is egyben. 
Munkájáról, életútjáról és ter-
veiről is mesélt lapunknak.

–  A cég vezetője, Szécsényi 
Péter bízik a munkájában, elis-
merést láttam a szemében, ami-
kor belépett az ajtón. Hogyan 
indult a közös munka? 

– A hegesztőszakmába a von-
zó ösztöndíj miatt kezdtem bele, 
nem tudtam még, mi érdekel va-
lójában, mi az, amit hosszú távon 
el tudok képzelni. Szerencsém 
volt, mert olyan nagy tekintélyű 
szakemberektől tanultam a MÁV 
tanműhelyben, mint Valkai At-
tila. Nem csak a szakmai tudást 
adta át, hanem arra is biztatott, 
hogy ne csellengjünk, kallódjunk 
el, járjunk be lelkiismeretesen az 
órákra, és a jövőt, a biztos mun-
kát és megélhetést tartsuk szem 
előtt, mert a jó szakemberekre 
mindig nagy szükség lesz! Fél év 
tanműhelyi gyakorlat után kerül-
tem a Traktorbolt Kft.-hez. Elein-
te hegesztettem, majd egy bal-
esetnek köszönhetően új kapuk 
nyíltak meg előttem. Persze, ami-
kor a kézfejem eltörött, nem épp 
erre gondoltam, de visszatekint-
ve, mégis előre vitt ez a baleset. 
A felépülés alatt kitanultam egy 
újabb munkakört, ez pedig a mű-
szaki rajzolás és a lángvágó keze-
lése. Emellett persze vár a lézer-
vágó, lakatos és hegesztő munka, 
mondhatni, mindenes lettem. Az 
első pár hétben szinte vért izzad-
tam, hogy győzzem megcsinálni 
a feladatot, de a sok gyakorlás 
meghozta az eredményt. Bele-
tanultam a folyamatokba, szel-
lemi és fizikai munkát egyaránt 
végzek, és úgy látom, a vezető is 
bátorít, elégedett a munkámmal. 
Előfordul, hogy a szabadságok 
miatt többet vagyok a srácokkal 
a műhelyben, de arra is volt pél-

da, hogy megrajzoltam az adott 
rendelést, lementem a műhely-
be, kivágtam, összeállítottam és 
lehegesztettem. 

"
Szerencsém volt 
olyan nagy tekintélyű 
szakemberektől 
tanulni a MÁV 
tanműhelyben, mint 
Valkai Attila. Nem 
csak a szakmai 
tudást adta át, 
hanem arra is 
biztatott, hogy ne 
csellengjünk, 
kallódjunk el…”

– Említette, hogy tanácstalan 
volt a pályaválasztás terén. 

– Kereskedelem és marketing 
szakra jártam, majd elkezdtem a 
logisztikai ügyintéző képzést, de 
hamar rájöttem, az nem az én vi-
lágom. A gyakorlat kimerült ab-
ban, hogy paprikát válogattam a 
TÉSZ-nél, ez nem éppen logisz-
tikai ügyintézői feladat. Így azt 
abbahagytam, és elmentem he-
gesztőnek. Nem feltétlen hajlot-
tam a fizikai munka felé, de csak 
ez lett a jó irány. Egyáltalán nem 
bánom, barátoknak, ismerősök-
nek sokat segítek, ami jó érzéssel 
tölt el. Érettségi alatt a diákmun-
kába is belekóstoltam a Hunge-
rit Zrt.-nél, és gyakran vállaltam 
mezőgazdasági nyári munkákat, 
mint a címerezés vagy a fóliázás. 

– Hamar dolgozni kezdett? 
– Viszonylag igen, másfél éves 

korom óta egyedül nevelt az 
anyám. Szegeden születtem, az-

tán a nagyszülőkhöz költöztünk 
Szentesre. Tinédzserként, ha öl-
tözködni, szórakozni szerettem 
volna, rávaló a pénzt a nyári mun-
kákkal kerestem meg. Hamar fel-
nőttem, és rá kellett jönnöm, ha 
akarok valamit, azért tennem kell. 
Ma már családom van, gyerme-
keim, és egy családi házam, amin 
mindig van mit munkálkodni. Ez 
ad számomra plusz motivációt. 
Ezért is van, hogy egy kicsit más-
ként gondolkodom, mint azok, 
akik rövid idő után továbbáll-
tak a cégtől. Ha van helyben egy 
olyan munkahely, ahol érzem a 
megbecsülést, a fizetésből ké-

nyelmesen megélünk, biztos hát-
teret ad, azt meg kell becsülni és 
hosszú távon megtartani. Csalá-
dapaként ez ma sokkal fontosabb 
számomra. 

– Mi ennek a szakmának a 
szépsége? 

– Sokaknak csak a rozsdás vas 
jut az eszébe az alkatrészjavítás-
ról vagy gyártásról. Engem öröm-
mel tölt el, ha vasból, mint élette-
len anyagból, kerítést készítek. A 
mezőgazdasági gépek működé-
se is sokszor rajtunk múlik. Gyor-
saságon és szakértelmen. Az 
évek alatt egyre több mindent 
bíznak rám, már kevesebbet kér-
dezek, és a munkámmal is elége-
dett a főnök, sőt enged saját kút-
főből is dolgozni. Mindig közel 
velem egykorú, fiatal munkatár-
saim voltak, hasonló élethelyzet-
tel. A hülyéskedés mellett persze 
megbeszéljük a problémáinkat, 
összetartunk. Ha valaki nehezebb 
helyzetben van, tartjuk benne a 
lelket. 

– Hogyan tölti a szabadidejét?
– Szentest nagyon megszeret-

tem. A nyugodtságát is, a gyere-
keket is hamarabb elengedem 
majd szórakozni, ha odaérnek 
korban. Tetszik a fásítás, parkosí-
tás, és nekem fontos, hogy hely-
ben van általános és középisko-
la. A gyerekeim számára 18 éves 
korukig minden biztosított, a 
munkalehetőség már más kér-
dés, ezen még van mit fejleszte-
ni. Amikor már úgy érzem, hogy 
szükséges kiszakadni a mókuske-
rékből, a családomat elviszem ki-
rándulni, hosszú idő után újra le-
mentem a strandra. A horgászat 
és a motorozás is nagy szere-
lem, de ezek nem épp családba-
rát és pénztárca kímélő hobbik.                       
(x) 

Műszaki rajztól a lángvágóig
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Az iskolakezdés mindig iz-
galmas időszak, de sok kihívás-
sal jár. A szeptember okozhat 
stresszt és szorongást, külö-
nösen azoknak, akik új isko-
lába, osztályba, új környezet-
be kerülnek. Ezek a kihívások 
megfelelő előkészületekkel és 
támogató hozzáállással azon-
ban könnyebben kezelhetők. 
Ennek lehettünk tanúi a HSZC 
Szentesi Zsoldos Ferenc Tech-
nikumban a tanévkezdés első 
hetében, amikor is nem hagyo-
mányos tanórákon vettek részt 
a tanulók, hanem izgalmas, 
változatos programok várták 
őket. Külön figyelmet kaptak a 
„gólyák” az első napokban. 

Ki mit tud az épületgépészet-
ről? címmel Kovács Árpád és Kiss 
Károly oktatók projektje megis-
mertette a diákokkal az épületgé-
pészetben fellelhető szakmákat, 
és rávilágítottak azok szépségére.

A logikus gondolkodás és a 
térszemlélet fejlesztése című 
projekt „alkotói”, Czakó Krisztina, 
Konkoly Tünde, Sótiné Erika, Ta-
kács Bernadett és Fekete Nagy 
Gábor egy olyan terület fejlesz-
tését tűzték ki célul, ami talán az 
egyik legnehezebb: ez pedig a 
gondolkodás.

Vissza a suliba, közösségépí-
tő játékok címmel Ollai Julian-
na és Pintér Etelka oktatók pro-
jektjében az osztálytársak közötti 
kapcsolatkialakítás segítése, a fe-
szültségek oldása volt a cél, ami-

be bevonták a szorongó, vissza-
húzódó tanulókat is.

Horváth József az  Electude 
járműtechnikai digitális oktatási 
rendszert mutatta be. 

Dekorációk és idomok – Hallo-
ween-i dekorációk: ez volt a címe 
Tarján András és Vincze Attila ok-
tatók projektjének, akik műhe-
lyiskolás tanulókkal készítettek 
nagyon ötletes és látványos de-
korokat. 

Szépség és szörnyeteg a higi-
énia tükrében címmel Medgyesi 
Arnoldné és Víghné Németh Ildi-
kó oktatók projektjének elsődle-
ges céljaként a prevenció fontos-
ságára igyekeztek rávilágítani.

Gál Anikó tanárnő A berlini fal 
története című projektjében a 
második világháború utáni eu-
rópai történelem egy fontos ese-

ményének bemutatásával utalt 
Magyarország döntő szerepére a 
folyamatokban.

Zsoldos warrior: az egészség 
és a fittség jegyében. A testne-
velés munkacsoport - Kertész-
né Kenyeres Zsuzsanna, Piti Pé-
ter Pál, Virágos-Kis Gabriella és 
Végh László - egy akadálypályát 
állított össze a diákok számára 
kilenc, a koordinációs és kondi-
cionális képességek fejlesztésé-
re szolgáló feladattal. 

Ügyességi feladatok, és vetél-
kedők az építészetben: az „áram 
fogdosás” során a villámlással 
kapcsolatos ismeretek bővítése 
volt a fő cél.

A Polyák Zsuzsanna tanárnő 
projektjében - Nyelvek európai 
napja 2024. - résztvevő diákok az 
általuk kiválasztott nyelvet mu-

tatták be egy rövid videóban. 
Mácsai Anita tanárnő vendég

előadót hívott: Vágvölgyi Zoltán 
könyvtáros az iskola névadójá-
nak, Zsoldos Ferencnek az életét 
és munkásságát mutatta be.

A projekthét keretében 11 osz-
tályban boldogságórákat tartot-
tak. A program olyan témákat jár 
körül, melyek segítik és támo-
gatják a gyerekeket a hétközna-
pi problémákkal való megküz-
désben. 

Társas kapcsolatok volt a címe 
az egyik kezdő osztály, a 9. B pro-
jektjének. Pár napja találkoztak 
először, így a kapcsolatok kiala-
kulása, főként az osztályközös-
ség építése, egymás megisme-
rése volt a fő cél, osztályfőnökük, 
Kallainé Berényi Andrea vezeté-
sével.

Boldogító jócselekedeteket ké-
szített a 3/11B a projektje során. 
Ügyességi feladatok és vetélke-
dők az építészetben címmel mo-
zaik kirakása és festés volt a fela-
data azoknak a tanulóknak, akik 
Bige Csaba és Mészáros János ok-
tatók programján vettek részt. 

Bűnmegelőzési előadáson a 
kilencedik osztályos tanulókat 
Pengő Erzsébet bűnmegelőzési 
előadó tájékoztatta. 

A környezettudatos projekt 
keretében az iskola tanulói a két 
épületet tisztították meg a sze-
méttől a hét utolsó tanítási nap-
ján.

Darók József

Új évadát kezdi a Hangver-
senyközpont Zene-Világ-Ze-
ne koncertsorozata. Elsőként, 
szeptember 14-én, 19 órától a 
Prima-díjas Alföld Quartet ját-
szik. 

A Nemzeti Művelődési Inté-
zet támogatásával megvalósuló 
koncertről Kertész Ákos, a Hang-
versenyközpont vezetője azt 
mondja, az együttes változatos, 
könnyed műsorral érkezik szom-
baton, és ezért is ajánlja nem csak 
a komolyzenét kedvelőknek, ha-
nem azoknak is, akik még nem 
preferálják a műfajt.

A négytagú együttes 2012 
őszén alakult azzal a céllal, hogy 
a rendkívül gazdag, ám méltatla-
nul háttérbe szoruló kamaraze-
nei irodalom remekeit mind szé-

lesebb körben szólaltassák meg 
a régió és távolabbi országrészek 
hangversenytermeiben, templo-
maiban.

A kvartett muzsikusainak hit-
vallása az igényesség, profizmus, 
szakmai alázat és érzékenység 
a közönség zenei, lelki nyitott-

ságára. Ennek köszönhetően a 
zenetörténet fontos korszaka-
it felölelő repertoárt, a világi és 
egyházi stílusokban, műfajokban 
való otthonosságot, sőt az igé-
nyes szórakoztató muzsika előa-
dását is magával hozta. Mind-
eközben a vonósnégyes régiónk 

egyik meghatározó zenei együt-
tesévé nőtte ki magát. 

A klasszikus felálláson kívül 
énekegyüttessel, hangszeres szó-
listákkal, színművészekkel együtt 
megvalósított produkcióknak is 
tapsolhatott már a közönségük. 
Az Alföld Quartet 2017-ben zene-
művészet kategóriában elnyerte 
a Békés Megyei Prima Díjat. Az 
együttest magas szinten képzett 
zenészek alkotják: Ördög Ágnes 
(hegedű), Szomorné Budai Mari-
ann (hegedű), Jankó Zita (brácsa), 
Szomor István (cselló). 

A hangversenyre a Zene-Vi-
lág-Zene bérletek érvényesek. A 
Hangversenyközpont vezetője 
azért is biztat a bérletvásárlásra, 
mert nagyon kedvező áron kínál-
ják: kiemelte, így előadásonként 
csupán 1666 forintra jön ki a kon-
certlátogatás.

Iskolára hangoló projektnapok a Zsoldosban

A kamarazene meghatározó együttese
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Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek
 Csontleves csigatésztával, 
Bácskai rizses hús, vegyes 

vágott savanyúság

Zöldségleves csibemájjal,
Sertés sült, vegyes
gyümölcsmártás

Zellerkrémleves,
Lecsós sertés ragu,

tarhonya köret

Babgulyás, 
Morzsás nudli

Központi KonyhaKözponti Konyha előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában.  Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1520 Ft

Burgonya gombócleves,
Gombás csirkemellfilé,

tészta köret,  
csemege uborka

VILLANYMOTOROK eladók. Tele-
fon: 06-20/596-9873

NÉGYKEREKŰ moped eladó. Tele-
fon: 30/454-8135

MALACOK eladók. Telefon: 
30/4421161

SIMSON S 51 motorkerékpárt vásá-
rolnék! Bármilyen állapotban, hiányo-
san is! Telefon: 06-70/252-6258 Dobos 
Krisztián

DUDACSERÉP, vashordó, kerékpá-
rok, varrógép, nyulak, kerti szerszámok, 
bútorok eladók. Telefon: 63/315-499

AJÁNLOK családi házat, házrészt, 
üvegfalat, ingóságot, albérletet. Telefon: 
70/5645-894

JÓ állapotú LIGIER Ámbra mope-
dautó eladó. Telefon: 30/9037021

VÁSÁROLNÉK elektromos mope-
det, vagy villanybiciklit. Nem burkolattal 
ellátottat. Telefon: 30/377-9403

TÉRKÖVEK, szegélyek, járdák, 
gyom mentesítése. Telefon: 30/913-5560

SZENTESEN lilik, paraszt vágótyú-
kok eladók. Telefon: 30/975-4796

FALRA akasztós szekrény anya-
gárban eladó. 160x80x42 cm. Telefon: 
30/975-4796

KÉKFRANKOS minőségi borszőlő 

Bokrosról eladó pálinkának vagy bornak 
200Ft/kg, darálva 210Ft/kg.  Telefon: 
70/591-7892.

BONTÁSBÓL faajtók és ablakok, 
továbbá acélkeretes üvegajtók eladók: 
230x90 cm 2db, 230x80 cm 1 db, 227x83 
cm 1db, 228x88 cm 1db, 230x38 cm 1db, 
227x38 cm 1db. Telefon: 30/935-3845

2.400 m2-es, részben közművesített 
telek építésre vagy művelésre Szentes 
Nagyhegyen eladó a Fecske utcában (a 
Gilicze Antal utca mögötti utcában). Két 
telekre megosztva is lehetséges. Telefon: 
30/935-3845

80 literes kéménybekötéses gázbojler, 
csőregiszteres radiátorok (3 db) és ön-
töttvas radiátor (1 db), továbbá muze-
ális kukoricamorzsoló eladók. Telefon: 
30/9353-845

HAGYATÉKBÓL eladók: kétszemé-
lyes kihúzható retro kanapé, felújítan-
dó 3+1+1+1 műbőr ülőgarnitúra, 2 db 
újszerű fotel, komódok, összecsukható 
gyerekágy, székek, ülőkék, használt 
szőnyegek: futók és középszőnyegek 
90x50 cm-estől 400x90 cm-esig, 285x200 
cm-esig, továbbá képkeretek, gobelinek, 
raktárajtóra való átlátszó szalagfüggöny, 
sokféle egyéb haszonanyag és lom. Tele-
fon: 30/9353-845

HIRDESSEN INGYEN!

Nyerjen a Szentesi Élettel!
Előző heti keresztrejtvényünk helyes megfejtése: „Néha egy pár jó szó elég ahhoz, hogy szebb legyen a nap”. A Szentesi Üdülőközpont csa-

ládi belépőjét Dobosné Fűri Ildikó nyerte. Gratulálunk!  E heti keresztrejtvényünk helyes megfejtői között a Studium Könyv-Zeneműbolt 

könyvcsomagját sorsoljuk ki.  Megfejtéseiket telefonszám feltüntetésével küldjék el szerkesztőségünk postacímére (Petőfi u. 1.), vagy a  

szentesielet@gmail.com internetes címre  2024. szeptember 18. szerda délig.
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ÉLES ELMÉJŰ

LESZÁR-
MAZOTT

I
EÖTVÖS
JÓZSEF

GONDOLATA

DÍSZÖLTÉS

TRAGIKUS
SORSÚ SZÍ-
NÉSZ (IMRE)

FÉRFINÉV
ÉSZLEL

WYATT ...;
VADNYUGATI

BÉKEBÍRÓ

KETTŐS
BETŰ

SZABÓ MAG-
DA REGÉNYE
(KÉT SZÓ)

ELEKTRON

VÉGE,
ANGOLUL

BUDDHIZMUS
JAPÁN ÁGA

LEGMAGA-
SABB PONT

CHRIS ...;
BRIT ROCK-

ÉNEKES
TEHER,

RÉGIESEN

IDŐ JELE

KIRÁLYI
SZÉK

MENNYISÉGI
EGYSÉG RÖV.

JELENLEG
KEVERT KEL!

16. SZÁZADI
LELKÉSZ,
KÖNYV-

NYOMTATÓ
(BENEDEK)

A GONDOLAT
MÁSODIK

RÉSZE A E
TÖRÖK
NÉP-

CSOPORT

EURÓPA-
KUPA RÖV.

FEJ RÉSZE

DARÁL

RÁADÁSUL
MÉG

TALMI

ANGOL
TAGADÁS

SZÚCS
CENTRUMA!

APRÓ
SZEMCSE

CENTI-
MÉTER

MONDATBAN
FONTOS

ELLENBEN

PARIPA

CUCC VÉGEI!
A GONDOLAT
HARMADIK

RÉSZE
JÓD

GYŰRŐDÉS

EMEZ

IMAGI-
NÁRIUS
EGYSÉG

IMPORT
OLAJ!

KÖR
KÖZEPE!

NÖVEKEDÉS
KEZDETE! M ARCHAIKUS
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14. szombat

Vass Borsodi Borbála nyugalma-

zott tanárnő A szó igaz hősei című 

kötetének bemutatója a városi 

könyvtárban 15 órától. Közremű-

ködnek: a topolyai Aurora Beszéd-

művészeti Műhely tagjai. A szerző-

vel Szabó Anikó beszélget. 

14. szombat

A Prima-díjas Alföld Quartet kon-

certje a Hangversenyközpontban 

19 órától.

14. szombat

Ákos koncert a Krimóban 20 órai 

kezdettel.

18. szerda

Felolvasó est a városi könyvtár-

ban: Németh László Égető Eszter, 

Strindberg, August Haláltánc és 

Somerset, Maugham Mr. Minden-

tudó című könyvéből 18 órától.

20-21. péntek - szombat

III. Szentesi Veterán Jármű Talál-

kozó és Térfesztivál a Kossuth téren.

Péntek: 15 órakor vendégfoga-

dás, 17.30-tól mini túra a környé-

ken, 19 órától ismerkedős bará-

ti est.

Szombat: 7.30 regisztráció, 9.30-

12 óra között múltidéző regge-

li körséta, 14 órától járműszemle, 

15-16 óráig felvonulás, 16-17 óra 

között Stunt Riding bemutató.

20-21. péntek - szombat

Térfesztivál a Kossuth téren

Részletes program a hátoldalon!

20-22. péntek - vasárnap

Díszmadár kiállítás a Művelődési 

és Ifjúsági Házban 9-18 óráig. 

21. szombat

VI. Szent Mihály napi Íjászver-

seny a Szentesi Íjászgrundon. Je-

lentkezni nevezési díj ellenében 

lehet szeptember 14-ig.

21. szombat

Bokros Trió és Savanya István 

koncertje a Hangversenyközpont-

ban 19 órai kezdettel.

Szeptember
   PROGRAMAJÁNLÓA kiadós fürdés után Mamusz 

játszani hívta Cirmost. Igaz, a cica 
kisebb volt, mint a pöttyös labda, 
de azért lelkesen lökdöste pici 
mancsaival. Nagyon jól érezték 
magukat, miközben Cipó a kü-
lönböző vezényszavakat tanulta 
a gazdától. Ha jól teljesített, jutal-
mul finom falatokat kapott. 

Később Mamusz megmutatta 
Cirmosnak a virágokat és a kert-
ben repkedő pillangókat. A cica 
tátott szájjal figyelte a színes kis 
lepkéket, és hátsó lábaira állva 
megpróbálta elkapni őket, de 
minduntalan begurult a virágok 
közé. Mamusz ezen jókat kaca-
gott, és szerfelett örült, hogy új 
barátra tett szert. 

Este a két kiskutya a gazda lá-
bainál pihent, Cirmos pedig az 
ölében szundikált. Békés este 
volt, hallgatták, ahogy a tücskök 
ciripeltek, és beszívták az esti-
ke virág finom illatát. 	 Ké-
sőbb elhelyezkedtek a kutyaház-
ban, a gazda pedig letette a cicát 
a puha fekhelyre. 

Cipó arra ébredt, hogy valami 
nyomja az oldalát. Odanézett, és 
meglepődve látta, hogy Cirmos 
összegömbölyödve alszik mel-
lette. Megpróbált arrébb kúszni, 
de a kiscica mászott utána, és fe-
jecskéjét befúrta a bundájába. A 
kis vizsla tudomásul vette, hogy 
kénytelen így aludni, lehunyta a 
szemét. 	 Miután Cirmos kialudta 
magát, feküdt egy darabig. Hall-
gatta a két kiskutya nyugodt lég-
zését, figyelte az árnyékokat az 
udvaron, de egy idő után unat-
kozni kezdett. Úgy gondolta, sé-
tál egyet a sötétben. Megnézi, 
alszanak-e a baromfiudvar lakói. 
Pici lábaival lebukdácsolt a lép-
csőn, majd nyakig merült a har-
matos fűben. Szinte semmit nem 
látott, ennek ellenére egy idő 
után kibukkant az udvar keríté-
sénél. Senkit nem látott az álla-
tok közül. Különféle szuszogások, 
horkolások, mormolás hallatszott 
az ólak irányából. 

A cica kíváncsi volt, vajon ki 
hol alszik, ezért át akart mászni 
a drótkerítésen. Át is dugta a fe-
jecskéjét, de hiába erőlködött, a 
testét sehogy sem tudta átpré-
selni. Akkor vissza akarta húzni 
a fejét, de nem sikerült. Forgat-
ta jobbra-balra, de ott maradt a 
rácsok között. Nagyon megijedt, 
hogy mi lesz így vele. Segítségért 
kiáltozott, de vékony kis hangját 
senki nem hallotta meg. Hol a fe-
jét próbálta kihúzni, hol kiabált, 
de semmi nem történt, csak egy-

re jobban fáradt. És a drót is vág-
ta a nyakát, kezdett fájni. Egyre 
fogyott az ereje, végül sírni kez-
dett, és kétségbeesetten hívta 
cica mamát. 

Cipó arra ébredt, hogy az ol-
dalánál megszűnt a kis puha test 
nyomása. Nyugodtan kinyújtó-
zott, azt gondolta, Cirmos kimá-
szott a helyére. Becsukta a sze-
mét, hogy alszik tovább, de ekkor 
meghallott valami távoli, alig ész-
revehető hangot. Az udvaron és 
a környező erdőkben renge-
teg állat élt. Minden éjjel külön-
böző hangokat lehetett hallani, 
ezért nem foglalkozott vele. Már 
majdnem elaludt, amikor eszébe 
jutott, meg kellene nézni, a kis-
cica tényleg a helyén fekszik-e. 
Nagy nehezen feltápászkodott 
és kiment a házikóból. Abban a 
pillanatban megborzongott a fé-
lelemtől. Cirmos üres fekhelyét 
összekapcsolta az előbbi han-
gokkal, és biztos volt benne, a 
cica bajban van. Megszimatolta 
a fekhelyet, és a szagok nyomán 
elindult. A lépcső aljáig követni 
tudta, de a nedves fűben elvesz-
tette a nyomokat. Fülelt, hogy 
hallja-e a hangokat. Szinte csak 
érzéseire hagyatkozva indult a 
hangtöredék irányába. Ahogy 
haladt a baromfiudvar felé, már 
biztos volt, hogy valahol ott fog 
rábukkanni a kis cicára. Amint ki-
ért a fűből, a szimat is egyre erő-
sebb lett, és észrevette a drótok 
közé szorult kis testet. Azonnal 
odarohant. 

- Cirmos, jól vagy? - kérdezte 
izgatottan, de a kiscica nem vá-
laszolt. Bár még soha nem látott 
ájult állatot, tudta, hogy nagy a 
baj és gyorsan kell cselekednie. 
Felváltva ugatva és vonyítva szá-
guldott a gazdához, aki rögtön 
kiugrott az ágyból. Tudta, hogy 
okos kiskutyája csak akkor riaszt-
ja, ha gond van. Sietősen kiment, 
és már a teraszról meglátta az elé-
je szaladó kutyát. Elindult feléje 
és követte a közben megforduló 
Cipót, aki elvezette a kerítésig. A 
gazda óvatosan húzta szét a dró-
tot, hogy fel ne sértse a cica nya-
kát, és kiemelte. Szerencsére lé-
legzett, csak a kimerültségtől 
elájult. Megsimogatta két oldalt 
a pofácskáját, mire a cica kinyitot-
ta a szemét, és egy nagyot sóhaj-
tott. Az aggódó Cipó megkön�-
nyebbült. Amíg visszamentek 
a teraszra, a gazda elmagyaráz-
ta Cirmosnak, hogy nem szabad 
elbóklásznia, pláne nem éjsza-
ka, különben bajba kerül. A cica 
ugyan nem értette, mit mond 
az erdész, de hálásan dorom-
bolt, amiért megmentette. Mire 
visszaértek, álomba is merült. A 
gazda letette őt a helyére, majd 
megsimogatta, megdicsérte Ci-
pót, aki farkcsóválva fogadta az 
újabb elismerést. Leült a cica fek-
helye mellé, hogy vigyázzon rá és 
őrizze az álmát.

Illusztráció: Olaszné  
Munkácsi Gizella

 (15. rész) Hornok Gabi: Cirmos bajba kerül
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Csirkés csicseriborsóleves   
Hozzávalók: 30 dkg csicseriborsó, 40 dkg csirkemellfilé, 5 dkg vaj, 1 

nagy fej hagyma, 2 gerezd fokhagyma, 1 szál rozmaring, 2 dl főzőtej-
szín, 5 dl víz, ízlés szerint só, bors.

Elkészítése: A csicseriborsót egy nappal előtte beáztatjuk enyhén sós 
vízbe. Ha konzerv, előfőzött csicseriborsóból készítjük, nem kell beáz-
tatni, és a főzési idő is lerövidül. A hagymát és a fokhagymát megtisztít-
juk, finomra vágjuk, majd kevés olívaolaj és vaj keverékén megpirítjuk. 
Amikor színe lesz, felengedjük 2 dl vízzel, és botmixerrel összepürésít-
jük. Hozzáadjuk a csicseriborsót, sózzuk, borsozzuk, beledobjuk a roz-
maringot, és felöntjük még 5 dl vízzel. Addig főzzük, míg a csicseriborsó 
megpuhul kb. 30 perc. Beletesszük az előzőleg kockára vágott csirkemel-
let, majd forralva 5 perc alatt készre főzzük. Hozzáadjuk a tejszínt, össze-
melegítjük, már nem forraljuk, majd kiszedjük belőle a rozmaringot. Tá-
laláskor díszíthetjük friss petrezselyemmel, snidlinggel.

Szentes családi ízeiSzentes családi ízei

szent
esi

szent
esiéle

télet

Családi eseményekCsaládi események
Házasságkötés: Pete Milán Bence és Kovács Alexandra
Elhunyt: Vérten Lászlóné Lakatos Katalin (Szentes), Esztergá-

los Ferenc Antal (Csongrád), Munkácsy Károly Árpádné Kádár 
Magdolna (Csongrád).

A felnőtt és gyermek ügyeleti el-
látás a Mentőszolgálat épületében, 
Szentes, Sima F. u. 29-33. szám alatt 
működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap dél-
után 16.00 órától – másnap reggel 
8.00 óráig, hétvégén, ünnepnapon: 
a nap 24 órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellátása 
hétvégén és ünnepnapokon 8– 
20 óráig a dr. Bugyi István Szente-
si Multidiszciplináris Centrum SBO 
épületében, bejárat a Kiss Zsig-
mond utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 
szeptember 16 - 23.

Eszes Gyógyszertár 
(Szentes, Klauzál u. 6.) 
Telefon: 63/313-960

Készenléti telefon: 20/209-9274

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-

köznap 19 órától 20 óráig, szom-
baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 
8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 
9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-
rész a gyógyszertárban tartózko-
dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 
hétköznap 20 órától másnap 7:30-
ig, szombaton 20 órától másnap 
8 óráig, vasárnap 20 órától más-
nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-
nepnap következik vagy ünnep-
nap után vasárnap, akkor 9 óráig 
tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-
tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 
után vasárnap következik, akkor 9 
óráig).

Készenléti időben a gyógysze-
rész az adott telefonszámon elér-
hető és indokolt esetben (sürgős-
ségi osztályról, orvosi ügyeletről 
érkező betegek esetén) legkésőbb 
30 perc múlva érkezik a gyógyszer-
tárba.

 Egészségügyi ügyelet

KOS Változásokat tartogat ez 
a hét, ráadásul olyanokat, 
amikre már régóta vártál. 

Használd ki, hogy most mindent elér-
hetsz, amit szeretnél.   

BIKA Nem szeretnél megbán-
tani senkit, de szeretnéd elke-
rülni az együttműködést. Pró-

báld tapintatosan elutasítani a 
közeledést, ha számodra ez kellemetlen!

IKREK  Nem érdemes to-
vább halogatni valamit, ami 
eddig is kellemetlenséget 

okozott. Menj elébe a problémának, és 
tegyél pontot az ügy végére, hogy más-
kor ne legyen ebből nehézség! 

RÁK Valaki mindenáron bele 
akar szólni a dolgaidba, és 
meggyőzni arról, hogy vala-
mit nem jól csinálsz. Ne 

hagyd, hogy ez hatással legyen az önbi-
zalmadra, ha közben tudod, hogy jó úton 
jársz! 

OROSZLÁN Túl sokat ag-
gódsz azon, hogy milyen 
következményei lesznek a 
tetteidnek vagy a vélemé-

nyednek, vagy hogy mit fog gondolni ró-
lad a környezeted. Legyél bátrabb, és bízz 
meg jobban magadban!

SZŰZ  Nem tetszik az, ahogyan 
valaki egy kérdéshez áll, de 
egyelőre nem sokat tudsz ten-
ni, hogy ez megváltozzon. Pró-
báld a véleményedet és hozzá-

állást úgy alakítani, hogy az neked 
megfeleljen! 

MÉRLEG Akkor vagy nyu-
godt, ha nem csak utoléred 
magadat, de egy kicsit 

előbbre is sikerül jutnod. Törekedj arra, 
hogy elő tudd teremteni ezt a nyugalmi ál-
lapotot! 

SKORPIÓ Örömmel fordulsz 
az új lehetőségek felé, és bí-
zol abban, hogy ezek való-
ban sikert is hoznak majd ne-

ked. Igyekezz megőrizni ezt a 
hozzáállásodat! 

NYILAS Valaki túlságosan 
közel próbál kerülni hozzád, 
és ez számodra kissé kelle-

metlen is lehet. Próbálj olyan kibúvót talál-
ni, ami senkit nem hoz kínos helyzetbe, de 
sikerül megszüntetni ezt az állapotot!

BAK Most jól alakulnak a dol-
gok, de ne feledd, hogy a ké-
sőbbiekben is oda kell figyel-

ned arra, hogy ez így is maradjon! Jobb, 
ha már most bebiztosítod magadat.   

VÍZÖNTŐ Szükséged van arra, 
hogy egy kicsit felengedj és ella-
zulj, mert túl sokat stresszelsz va-
lamin, ami akár az egészségedre 

is rámehet. Próbálj kicsit lazábban állni a 
dolgokhoz! 

HALAK Ne cipelj magaddal 
olyan terheket, amelyeket 
nem lenne muszáj. Merj to-

vábblépni a problémákon, és mutass fel 
valami olyasmit, amit sokkal frissebben 
el tudsz majd érni.

HOROSZKÓP
szeptember 13-20.

SZEPT. 16. HÉTFŐ

•	 A leves: Karfiolleves
•	 B leves: Hideg gyümölcsleves
•	 A főétel: Hentes tokány tésztával
•	 B főétel: Rántott sajt párolt rizzsel és tar-

tárral
Napi ajánlat:

•	 Chilis-sajtos töltött karaj
•	 Csirkemell bacon pólyában
•	 Krumplis tészta
•	 Desszert:  Vargabéles

SZEPT. 17. KEDD

•	 A leves: Lebbencsleves
•	 B leves: Zöldborsóleves
•	 A főétel: Kolozsvári rakott káposzta
•	 B főétel: Tejszínes-gombás csirkefala-

tok pennével
Napi ajánlat:

•	 Hagymás velővel töltött karaj
•	 Tejfölös-fokhagymás amur
•	 Morzsás tészta lekvárral
•	 Desszert: Mákos-meggyes palacsinta

SZEPT. 18. SZERDA

•	 A leves: Sertésraguleves
•	 B leves: Paradicsomleves
•	 A főétel: Rántott szelet tökfőzelékkel
•	 B főétel: Zúzapörkölt nokedlivel

Napi ajánlat:
•	 Hagymás tarja serpenyőben
•	 Rántott zöldségek
•	 Túrós csusza pörccel
•	 Desszert: Gyümölcsrizs

SZEPT. 19. CSÜTÖRTÖK

•	 A leves: Lebbencsleves
•	 B leves: Grízgaluskaleves
•	 A főétel: Bolognai spagetti
•	 B főétel: Zöldséges rizseshús

Napi ajánlat:
•	 Makói töltött karaj
•	 Görögös csirkemell csőben sütve
•	 Kolbászos lecsó
•	 Desszert: Pudingkehely

SZEPT. 20. PÉNTEK

•	 A leves: Scsí
•	 B leves: Csirkegulyás
•	 A főétel: Csülökpörkölt köményes bur-

gonyával
•	 B főétel: Rántott hal franciasalátával

Napi ajánlat:
•	 Óvári szelet
•	 Wildenburgi csirkemell
•	 Mákos tészta
•	 Desszert: Gesztenyekrémes palacsinta

Ezen felül minden nap kapható rántott  
szelet, rántott sajt, sült burgonya stb.

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
Menü: 1800,- Ft  Desszert: 400,- Ft

Bővebb információ:
WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 
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Vágvölgyi Zoltán

1914 nyarán hirdették meg 
a helyi kiadású Alföldi Ellen-
zék című lap hasábjain a „Virá-
gos Szentes! Díszítsük a várost!” 
mozgalmat. A hangzatos szavak 
mögött a fővárosban megindult 
polgári akció állt, melynek so-
rán, nyugat-európai mintára a 
budapesti házak felvirágozta-
tására tettek kísérletet. Nem-
sokára a vidéki városokra is át-
terjedt a kezdeményezés.

„... vasból, fából, ha másból 
nem, egyszerű ládikából csinál-
tasson virágtartót és tegyen bele 
virágot. Nem kerül nagy áldozat-
ba, nemcsak saját házát és lakását 
díszíti fel vele, de díszíti vele a vá-
rost, díszíti az utcát.” – írta Szen-
tes egyik tekintélyes polgára. A ja-
vaslattevő szerint kisebb díjakkal 
kellene jutalmazni a legszebben 
felvirágoztatott épületek tulajdo-
nosait. De magát a városi kertésze-
tet is ösztönözte a virágültetésre. 
Szerinte az éppen akkor felállított 
kovácsoltvas villanyoszlopokra is 
virágtartókat kellene rakni, ami-
be a „megfelelő idény szerint, 
megfelelő virágot lehet elhelyez-
ni.” A javaslat nem volt pusztába 
kiáltott szó. Nem csak a közterü-
letek lettek csinosabbak, de a ma-
gánszemélyek közül is egyre töb-
ben kezdték tudatosan virágokkal 
ékesíteni házaikat.

A virágültetési mozgalom kéz a 
kézben járt a fásítási igényekkel. 
Ez utóbbi gondolat már a világ-
háború előtt szép eredményeket 
produkált Szentesen, de a nagy 

világégés megakasztotta a zöld-
területek gyarapítását. Amikor 
azonban 1920-ban Kaán Károly ál-
lamtitkár megindította az alföld-
fásítási propagandát, Szentest 
tette a m. kir. alföldi erdőtelepí-
tési kirendeltség székhelyévé. Így 
a faültetési, parkosítási munkála-
tok háttere biztosítva volt. Köz-
ben a városban és környékén ki-
sebb-nagyobb virágkertészetek, 
gyümölcs- és díszfaiskolák jöttek 
létre, melyek évente mutatták be 
termékeiket a Tóth József Színház-
teremben.

Bár a „Virágos Szentes” eszmé-
je gyökeret vert, és szinte szlo
genszerűen ismételgették a két 
világháború között, azért azt is 
el kell mondani, hogy a fejlődés 
nem volt egyenletes. A munkát 
elsősorban a nyaranta jelentkező 
vízhiány és az állandó pénzszű-
ke hátráltatta. A korabeli ítészek 
emberi mulasztásokat is felfedez-
ni véltek, és gyakran tették szóvá 
a hiányosságokat.

A kertészeti munkálatok az 
1930-as években váltak jelentős-
sé Matyó Sándor főkertész veze-
tésével. A városszéli kies területe-
ken, a központban, a ligetben és 
a sportuszodában voltak komoly 
fejlesztések. Az új 50 méteres me-
dencét futórózsával vették körbe, 
az odavezető utat orgonabokrok 
szegélyezték. A gyepes részeket 
virágágyásokkal színesítették, és 
mintegy 200 facsemetét is elül-
tettek. A főkertész 1938 januárjá-
ban a kertészeti bizottság ülésén 
arról számolt be, hogy a városban 
az előző évben több tízezer vi-

rág, cserje és facsemete ültetésé-
re került sor. Ekkor született dön-
tés arról is, hogy virágpalántákat 
osztanak ki azok között a háztulaj-
donosok között, akik hajlandóak 
házaik elé virágot ültetni. A virá-
gigénylés feltétele a kiültetett vi-
rágágyak gondozása volt. A váro-
si kertészek még az ültetésben is 
segítették a lakosokat.

Ám, ahogy nincsen rózsa tö-
vis nélkül, úgy nincs virágültetési 
program sem tolvajok és rongálók 
nélkül. Követésre nem méltó ha-
gyomány volt a városban az isko-
lai ballagások előtti „virágszedés.” 
Az osztálytermek feldíszítésére 
a ballagó diákok sokszor a köz-
területekre telepített virágágyá-
sokból hordták a virágot, kopár, 
csúnya torzókat hagyva maguk 
után. De a rongálás – a ballagás-
tól függetlenül – a város egészé-
re kiterjedt, sok fejfájást okozva a 
kertészeknek. Máhr Mária tanító-
nő írta panaszosan, egyben meg-
oldást javasolva a Szentesi Napló 
hasábjain a következő sorokat: „A 
virágkultusz gyönyörű és nemes 
foglalkozás, de azért akadnak el-
tévedt kezek és vásott gyerekek, 
akik a temető virágjait is letépik 
vagy a házak előtt letiporják. Fi-
gyelmeztető táblákat és szigo-
rú büntetést ezeknek! Ház előtti 
kiskertünk gondozásába vonjuk 
be gyermekeinket. Nagyocska le-
ányaink és fiaink segítsenek azt 
beültetni, gyomlálni és öntöz-
ni. Akkor majd a másét is megta-
nulják becsülni, és megérjük azt, 
hogy városunk méltó lesz a Virá-
gos Szentes névre.”

A város költségvetésében 1943-
ban mindössze 12.815 pengő volt 
elkülönítve a kertészet költségei-
re. Ez mai pénzben kifejezve hoz-
závetőleg 2,5 millió forintot je-
lent, ami nem sok mindenre volt 
elég, s tekintve a háborút, a váro-
si zöldprojekt hosszú évekre kárt 
szenvedett. Ám minden viszonyí-
tás kérdése. Egy budapesti ripor-
ter, amikor 1947-ben Szentesre lá-
togatott, a kisvárosi idill dicsérete 
mellett a kertészeti értékeket is 
kiemelte: „Szentes csupa virág, 
olyan, mint egy felbokrétázott 
menyasszony. Szemérmes, tartóz-
kodó és mégis kelleti magát. Szép 
parkja, múzeuma, kellemes fürdő-
je mind olyan lehetőség, amellyel 
kevés alföldi város dicsekedhetik.”

Hogy nem csupán az udvarias-
ság szólt belőle bizonyítja az író 
Németh László. Memoárjában 
említi, hogy mikor Égető Eszter 
című regényén dolgozott, 1947 
nyarán ellátogatott a mű egyik 
színhelyének számító Szentes-
re. Olyan hatással volt rá a virá-
gokkal díszített belváros látvá-
nya, hogy az még regényében 
is nyomot hagyott: „A kormány-
pártivá lett megyeszékhely min-
den évben új középületet kapott, 
postát, csendőrlaktanyát, mező-
gazdasági iskolát; az aszfalt a mel-
lékutcák járdáin mind messzebb-
re folyt, s egy-egy tavaszi zápor 
után, mely otthon sárba mentett 
mindent, a város itt megmosdot-
tan, felocsúdott petúnia és orosz-
lánszáj ágyakkal emelkedett föl 
szárakozni.”

110 éves hagyomány

A virágos Szentesért
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Sorozatban harmadik vere-
ségét szenvedte el a Szentesi 
Kinizsi SZITE vármegyei első 
osztályban szereplő labdarú-
gócsapata. A mieink ezúttal 
a listavezető Szeged-Csanád 
Grosics Akadémia II ellen kap-
tak ki hazai pályán 3-0-ra. Foly-
tatás vasárnap délután ismét 
itthon, a Deszk ellen. 

A vármegyei első osztály egyik 
legerősebb gárdáját látta vendé-
gül a Kinizsi, a szegediek impo-
náló mérleggel érkeztek a Pusz-
tai László Sporttelepre. Az eddig 
hibátlan listavezető ellen már a 
pontszerzés is bravúrnak számí-
tott volna, a realitás az volt, hogy 
nem a Kinizsi volt a találkozó esé-
lyese. A vendégek gyorsan, már a 
nyolcadik percben megszerezték 

a vezetést, ám ezt követően nem 
tudták növelni az előnyüket. A 
fordulás után viszont szinte azon-
nal újabb szegedi gólt láthattak a 
nézők, tíz perccel később a har-
madik vendégtalálatot követően 
végleg eldőlt a találkozó. A Kini-

zsi viszont nem omlott össze, volt 
tartása a csapatnak, és nem futott 
bele egy súlyosabb vereségbe. Az 
igazság az, hogy nem is az itt el-
vesztett pontok fájnak igazán, ha-
nem inkább a Makón elhullajtot-
tak.

– Próbáltunk fegyelmezetten 
futballozni és küzdeni a mérkő-
zésen. Megyei szinten egy na-
gyon jó csapat ellen próbáltunk 
tisztességesen helytállni. Talán ez 
sikerült is, remélem, a jövő héten 
folytatódik ez a fegyelmezett já-
ték – nyilatkozat a vármegyei na-
pilapnak Szöllősi Ferenc, a Kinizsi 
vezetőedzője. 

A fegyelmezett, mi több, gó-
lerős játékra szükség is lesz, hi-
szen a listavezető után ezúttal a 
sereghajtó, az eddig mindössze 
egyetlen pontot gyűjtő Deszk lá-
togat Szentesre. Kik ellen, ha nem 
ellenük kellene három pontot 
szerezni? A találkozó vasárnap 16 
óra 30 perckor kezdődik a szente-
si sportpályán. A Kinizsi jelenleg 
3 gyűjtött ponttal a 12 csapatos 
első osztály nyolcadik helyén áll.

 Hering Viktor

Szombaton városunk lesz a 
házigazdája az idei Tájékozó-
dási Futó Rövidtávú Országos 
Bajnokságnak, melyet a hód-
mezővásárhelyi Hód-Mentor SE 
és a Szegedi Tájfutó és Környe-
zetvédő Egyesület szervez. Az 
eseményre több mint 1200, 12 
és 85 év közötti versenyzőt vár-
nak, akik csaknem 30 kategó-
riában állhatnak majd rajthoz.

Délelőtt lesz a selejtező, dél-
után pedig a döntőket rendezik. 
Legutóbb 2021-ben volt a város-
ban olyan sportesemény, ame-
lyen több mint 1000 sportolót 
láttak vendégül. A futóversenyről 
Barát László, a verseny egyik ren-
dezője, háromszoros egyéni túra-
bajnok, a Szentesi Spartacus SzSE 
sportolója mesélt lapunknak.

– Városon belül rendeznek tá-
jékozódási futóversenyt. Ez tel-
jesen megszokott futóterep?

– A tájékozódási futóverse-
nyeket három távon, rövid-, kö-
zép- és hosszútávon rendezik, 
ezek közül a rövidtávú versenye-
ket városon belül szervezik, utób-
bi kettőre pedig erdős, hegyes, 
dombos terepviszonyok között 
kerül sor. A rövidtávú versenyek 
egyre népszerűbbek, így egyre 
népesebb mezőny gyűlik össze 
egy-egy ilyen versenyen. 

– Mekkora távot kell teljesíte-
nie a versenyzőknek? 

– Ez az adott futó születési ide-
jétől függ, a korcsoportok közöt-
ti váltás öt évenként emelkedik. 
A hétvégi versenyen lesznek 85 
éven felüliek is. 60 éves kor felett 
csak döntő futamot rendeznek, 
az ettől fiatalabbaknak viszont 
délelőtt selejtezőt tartanak. Ez 
alapján rangsorolják a verseny-
zőket, vagyis kik lesznek ott a 
délutáni döntőben. Ők egyéb-
ként – egy korcsoporton belül – 
A-kategóriás csoportba kerülnek. 
A többieket a selejtezőben elért 
eredményük alapján sorolják be. 
A futók 1,5 és 3,5 kilométer kö-
zötti távot teljesítenek, és 15-30 
ellenőrzési pontot kell érinteniük. 

– Honnan rajtol a verseny?
– Ez szigorúan titkos, még én 

sem tudom. Az biztos, hogy a ver-
senyközpont a Kossuth tér teljes 
területén lesz. Innen két lépcső-
ben, kordonrendszerben jön-
nek majd ki a futók, egy tizenhat 
perces becsekkolási folyamaton 

mennek át, pontosan azért, hogy 
ne láthassák a versenypályákat. A 
délelőtti selejtező rajtjáig szinte 

karanténban lesznek, csak köz-
vetlenül a rajt előtt szembesül-
nek azzal, hogy merre kell majd 
elindulniuk. Az útvezetésről an�-
nyit lehet tudni, hogy nagyon 
sok közintézmény udvarán veze-
tik majd keresztül a sportolókat. 

– A hétvégére jelentős men�-
nyiségű esőt és kellemetlen, sze-
les időt jeleztek a meteorológu-
sok. Szóba kerülhet a verseny 
elhalasztása?

– Nem. Ezt a versenyt minden-
képpen meg fogják tartani, nem 
lesz halasztás.

Sereghajtó lesz a Kinizsi ellenfele

Az országos bajnokság miatt útlezárások is lesznek 

Több mint ezer futót várnak

Szeptember 14-én, szombaton a Rövidtávú Tájfutó Orszá-
gos Bajnokság miatt az alábbi helyszíneken kell útlezárások-
ra számítani:

•  9 órától 12 óráig mindkét irányban teljesen lezárják a Kossuth 
Lajos utca kettős körforgalom és Klauzál utcai körforgalom közötti 
szakaszát. Jelzőőrös (polgárőr és versenyrendező) irányítás lesz a 
Klauzál utcai, Bocskai utcai, Jövendő utcai, Horváth Mihály utcai, 
Ady Endre utcai és Tóth József utcai versenyterületek szakaszain 
a futók akadálymentes áthaladásának érdekében.

• 14 órától 17:30 óráig teljes pályás lezárásra kerül a Szent Anna 
utca Kisér utca és Szent Imre herceg utca közötti szakasza, vala-
mint a járásbírósági körforgalomtól a Szent Imre herceg utca vé-
géig, valamint a Kossuth téri körforgalomig.

A Kossuth tér 5. szám előtti útszakaszokon, vagyis a Fehérház 
előtt minden irányból behajtani tilos.  Délután jelzőőrös irányí-
tás lesz a versenyterület Petőfi utca 1. és 9. szám közötti, vala-
mint a Kossuth téri körforgalomtól a kettős körfogalomig tartó 
szakaszán.  

A rendezvényre érkezők (kb. 300 db gépjármű) a Csongrádi úti 
(a Liget és Pusztai László Sporttelep mentén), a Vecseri-foki és a 
Csallány Gábor parti füves parkolót használják, így ezeket a te-
rületeket is lezárják a forgalom elől szombaton reggel 6 órától. 
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Az Eger–Szolnok találkozó-
val veszi kezdetét szeptember 
14-én, szombaton a férfi vízi-
labda OB I. 2024-2025-ös idé-
nye. A metALCOM-Szentesi 
VK gárdája rögtön halasztott 
mérkőzéssel kezdi a szezont, 
a BVSC elleni összecsapást ok-
tóber 4-én játsszák majd. Két 
nappal korábban a Vasas ven-
dégei lesznek Kis Gábor tanít-
ványai.  

Kezdődik a hazai férfi vízilab-
da idény, ezen a hétvégén már 
első osztályú meccseket rendez-
nek számos uszodában. A metAL-
COM – BVSC bajnokira azonban 
később kerül sor, mint ahogy má-
sik időpontban rendezik az UVSE 
– OSC derbit is. Ha a bajnokság-
ban nem is, a hazai kupasorozat-
ban már a jövő hétvégén bemu-
tatkozik az újjáalakult Szentes, 

ráadásul hazai közönség előtt 
teszik mindezt, ugyanis a BENU 
Férfi Magyar Kupa C-csoport-
jának a mérkőzéseit városunk-
ban rendezik szeptember 20-a 
és 22-e között. Ezeken a napo-
kon az OSC, az UVSE és a Szolnok 
csapatait látja vendégül a Szente-
si VK. A mieink jövő pénteken 19 
órától a Szolnokkal mérkőznek, 

szombaton szintén este héttől az 
UVSE, vasárnap délben pedig az 
OSC ellen ugranak medencébe. A 
felkészülés egyik utolsó állomá-
sa volt a múlt hétvégén Egerben 
megrendezett Pócsik Dénes Em-
léktorna, ahol a mieink négy győ-
zelmet arattak. A házigazda Egert 
13–7-re, a Szegedi VE-t 15–11-re, 
a Debrecent 10–10-es rendes já-

tékidőbeli döntetlent követően 
ötméteresekkel 15–13-ra, a Mis-
kolcot pedig 16–14-re győzte le 
Kis Gábor együttese.

– Jól játszottunk, talán túlzot-
tan is jól, remélem, hogy ez még 
nem korai – nyilatkozta a klub kö-
zösségi oldalának a vezetőedző. – 
Annak kifejezetten örülök, hogy 
a csapat nagyon fegyelmezetten 
játszott, és ez a fegyelmezettség 
volt a siker kulcsa. Dolgozunk to-
vább, mert ezzel még nem ért 
véget a felkészülésünk. Új célok-
kal, új reményekkel vágunk neki 
a bajnokságnak. 

És valóban: a számos távozó 
és helyettük érkező vízilabdázó 
mellett változás történt a klub 
elnöki posztján is. Megválasztá-
sa után nyolc hónappal az elnö-
ki posztról távozó Cserháti Gyulát 
Vörös Viktor váltotta augusztus 
legvégén a Szentesi VK élén. 

Nyáron sem pihen-
tek táncosaink, a Szilver 
TSE legjobbjai július-
ban világbajnokságon 
jártak a kínai Wuxi-
ban, augusztusban pe-
dig Németországban, 
Stuttgartban a GOC ver-
senyen képviselték Ma-
gyarországot és Szen-
test.

Két párosunk indult a 
világbajnokságon: Ifjúsá-
gi standard kategóriában, 
60 páros mezőnyében a 
Gali Gergő – Kondacs Jáz-
min Bíborka duó a 17 he-
lyezést szerezte meg.

Felnőtt latin vb-n 83 

páros versenyében Hidi 
Balázs(Valcer TSE) és Kis 
Violetta (Szilver) egy 21. 
helyezéssel gyarapította 
eredményeinek sorát.

Grand Slam standard 
-178 párosból a Gali Ger-
gő – Kondacs Jázmin Bí-
borka páros 54-55. he-
lyen zárt,

Grand Slam latin -232 
párosból Hidi Balázs és 
Kis Violetta 21 helyezést 
szerzett.

Open Youth standard-
ben 60 páros között első 
lett a Gali Gergő – Kon-
dacs Jázmin Bíborka pá-
ros.

 GOC eredmények:
Open Youth standard 

(101 páros)

21-22. helyezés Gali 
Gergő – Kondacs Jázmin 
Bíborka 

Grand Slam latin (220 
páros) 21. Hidi Balázs 
(Valcer TSE) – Kis Violetta,

Grand Slam standard 
(214 páros) 82-85. helye-
zés: Rónyai Zoltán – Busa 
Dóra, Gali Gergő – Kon-
dacs Jázmin Bíborka.

U21 Standard (50 pá-
ros) : 12. Gali Gergő – Kon-
dacs Jázmin Bíborka.

Hétvégén megkezdődött a bajnoki ver-
senyszezon, a Szilver TSE táncosai Csömörön 
az U21 Tíztánc Magyar bajnokságon, E Or-
szágos Bajnokságon és Klubközi versenye-
ken vettek részt, csodálatos eredményekkel.
U21 Tíztánc Magyar Bajnokság
1.  Gali Gergő – Kondacs Jázmin Bíborka
2.  Antal Krisztián – Prozlik Melinda Lenke 
3. Petrás Bene – Terdik Tasi Tímea ( Valcer TSE)  
4.  Molnár Ákos – Batáth Csenge
E Országos Bajnokság:
Junor I E Standard OB
1. Kajla Áron – Fülöp Diána
2.   Járóka Szabolcs Kornél – Tóth Nóra
Gyermek II E Standard OB
1. Berkecz Botond – Czombos Anna Mira

2. Kecskés Darnel Olivér – Gwiazdowski Han-
na
5. Nédó István Zoltán – Száraz Hédi
  Gyermek II E Latin OB
3.  Nédó István Zoltán – Száraz Hédi 
4. Berkecz Botond – Czombos Anna Mira 
6. Kecskés Darnel Olivér – Gwiazdowski Han-
na 
Gyerek I E Standard OB
1.  Idovika - Almási Márk – Németi Tamira
Gyerek I E Latin OB
2. Idovika - Almási Márk – Németi Tamira
Klubközi Verseny eredmények
Felnőtt C Latin
3.  Kispál Gergely Tas – Dr. Biczó Petra
Junior II C Latin

3. Greff Patrik Tibor – Tóth - Katona Zille
Junior II D Standard
1.  Német Barnabás – Ondrék Anna Dorottya 
(Szoldance TSE) 
Junior II D Latin
1. Német Barnabás – Ondrék Anna Dorottya (Szol-
dance TSE) 
Junior I D Standard
1.  Kiss Nikolasz Dávid – Marján Mira
5. Szeles Máté – Kardos Emma Lili
Junior I D Latin
5.  Szeles Máté – Kardos Emma Lili
Szóló Junior II E Standard
5.  Fazekas - Gyermán Mária
   Szóló Junior I E Standard
2.  Berkes Nikoletta

Új célokkal és reményekkel

Világbajnokságon táncoltak




